

## 留守老人突发心梗命悬一线 爱心医生紧急救治助其脱险

本报记者 余鸿 熊康琼

“谢谢任医生！要不是您的爱心相助，我妈妈可能就‘走’啦……”12月11日，新立中心卫生院医生任家环，接到八旬老人陈昌珍儿子打来的“感谢电话”。

12月7日上午10时，新立中心卫生院值班室接到求救电话：家住新立场郊的陈昌珍突然不省人事，请求急救。正在值班的内科医生任家环收到消息后，立即跟随120救护车前去接人。

抵达现场得知，陈昌珍家里只有她和老伴两个人，均已年过八旬，子女们都不在家。任家环现场对她进行检查，查出病因是急性心肌梗死。

由于陈昌珍的家坐落在山坡上，距离公路有500多米，于是任家环便与随行驾驶员用担架将其抬到救护车上。考虑到陈昌珍病情危急，任家环在征得其老伴的同意后，立即将她送往忠县人

## 东溪镇 代表当“裁判” 评议窗口单位服务质量

本报讯(记者 余鸿 通讯员 向丽娟)12月12日，东溪镇人大组织部分县、镇人大代表，对辖区公安派出所、农业服务中心、社保所等窗口单位的服务情况进行评议。

## 白石镇 “党建翼联”绘就“数字乡村”新篇章

本报讯(记者 吴建华)近日，白石镇联合中国电信忠县分公司举行“党建翼联”签约活动，同步启动白石镇数字乡村建设工作。

## 黄金镇 品读铸魂好书 汲取奋进力量

本报讯(特约记者 袁碧)“待人尘寰，与众悲欢，始信从中有天”，习近平同志对人民群众的一腔热血、一份深情，深深地打动了

## 汝溪镇 开展禁毒作品征集活动

本报讯(通讯员 刘勤)近日，为提高群众识毒、防毒和拒毒意识，动员社会各界积极参与禁毒斗争，汝溪镇组织各村(社区)、各单位等开展禁毒作品征集活动。

## 拔山镇:270亩秋洋芋喜获丰收



眼下，正是秋洋芋成熟的时候。12月16日，在拔山镇八德村村集体秋洋芋种植基地，伴随着隆隆的机鸣声，一颗颗圆滚滚的秋洋芋从地里翻起来，工人们忙着分拣、装袋、转运，一派丰收的喜人场景。

据了解，今年夏天天旱造成大春减产，拔山镇及时出资10.56万元订购33吨洋芋种，指导各村(社区)种植270余亩秋洋芋，预计总产量400余吨，力争在补救旱情损失的基础上多增产，稳住农业“压舱石”。同时，在秋洋芋种植之初，拔山镇相关负责人便和重庆双福蔬菜批发市场达成收购协议，确保该镇秋洋芋不愁销。

截至目前，全镇秋洋芋已顺利销售270余吨，帮助村民增收64.8万元。

记者 吴建华 通讯员 李华东 摄影报道



请用**文明**  
尺子丈量自己